Antwoorden van de Minister van Justitie, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken en de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, op de vragen van het lid Van Haersma Buma over over een nieuwe groep radicale moslims (kenmerk 2080903970, ingezonden 29 oktober 2008).
Vraag 1

Hebt u kennisgenomen van het bericht
 waarin melding wordt gemaakt van het feit dat

onderzoekers van de Rijksuniversiteit Groningen zijn gestuit op een nieuwe groep radicale moslims die mogelijk een gevaar vormt voor de staatsveiligheid?

Vraag 2

Bent u van mening dat Justitie en politie voldoende oog hebben voor en maatregelen nemen tegen radicaliserende (moslim) jongeren? Zo ja, op welke wijze? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 3

Bent u bekend met het feit dat organisaties uit het buitenland de werving van nieuwe leden door moslimradicalen financieren? Zo ja, welke organisaties betreft dit? Zo neen, gaat u hier onderzoek naar doen?

Vraag 4

Hoe en wanneer gaat u deze financiering stoppen?

Antwoord 1 -4

Voor de beantwoording van deze vragen verwijs ik u naar mijn brief dd. 8 december 2008, waarin ik naar aanleiding van mondelinge vragen van het lid De Roon reageer op de berichtgeving in de Telegraaf en daarbij de beantwoording van bovenstaande vragen heb betrokken.

� De Telegraaf, 28 oktober 2008.





